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V Mníšku pod Brdy dne 7. 2. 2023 

 

Záznam o poskytnutí informace 

 

Povinný subjekt zveřejňuje podle § 5 odst. 3 v souladu s ustanovením § 14 odst. 6 zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů tento 
záznam o poskytnuté informaci: 

Žadatel: *** 

Obsah požadované informace: 

Žadatel požádal o poskytnutí informací podle zákona č.106/1999Sb., týkající se předložení: 
 
Podkladů a informací k plánované akci „Parkový chodník podél ulice V Lipkách“, tj. ve veřejné 
zeleni podél ulice V Lipkách v k.ú. Mníšek pod Brdy. 
 

Dotaz č.1:  „Bylo zahájení stavebního povolení řádně oznámeno dle platných právních 
předpisů? 
(v případě, že ano, žádám o doložení včetně odkazu na elektronickou úřední 
desku).“ 
 
Odpověď:  Požadované informace se nevztahují k naší působnosti. 

Oznámení zahájení společného řízení je přílohou č.1. 
 

Dotaz č.2:  „Je stavební povolení na výstavbu předmětného chodníku platné (žádáme o 
doložení v plném znění).“ 

  
 Odpověď: Stavební povolení bylo vydáno dne 24.02.2022,  

platnost 2 roky. 
   Stavební povolení je přílohou č.2. 
   Nabytí právní moci je přílohou č.3.  

 
Dotaz č.3  „Jsou vydána stanoviska orgánů ochrany přírody a krajiny s ohledem na 

ochranu půdy, vegetace a dřevin (žádáme o písemné doložení stanovisek 
příslušných OOP včetně AOPK ČR).“ 

 
Odpověď:  Bylo vydáno stanovisko dotčených orgánů v oblasti ochrany 

životního prostředí a je přílohou č.4. 
 
Dotaz č.4:  „Jsou „stavebním povolením“ stanoveny přesné podmínky na ochranu dřevin 

na předmětných pozemcích kde má být zhotoven chodník, ve smyslu zákona 
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, například veřejně přístupné 
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Standardy AOPK ČR, případně citované jednotlivé části ČSN na ochranu dřevin 
při stavební činnosti. (žádám o doložení).“ 

 
 Odpověď:  Viz dotaz č.2, stavební povolení je přílohou č.2. 
 
Dotaz č.5:  „Je v zadání veřejné výzvy podmínka dodavatele zajistit ochranu veřejné 

zeleně dle výše uvedených právních předpisů a odborných „Standardů“ či ČSN 
(žádáme o doložení).“ 

 
Odpověď:  Zadávací dokumentace veřejné zakázky, tzn. Výzva k podání 

nabídek vč. všech jejích příloh je přílohou č.5. 

 

 

Způsob vyřízení: 
 
Žadateli byly poskytnuty požadované informace v příslušné zákonné lhůtě a dokumenty byly 
zaslány prostřednictvím datové schránky dne 3.2.2023. 
.  
Přílohy jsou k dispozici na vyžádání na odboru správy majetku a investic. 
 

 
Žádost vyřizoval/a: Eva Mesteková, referentka odboru správy majetku a investic 


